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NOTICE 
D’UTILISATION ET D’INSTALLATION

RT0RFb NEO FR PM V02 27 09 2022

THERMOSTAT D’AMBIANCE
DIGITAL RADIO

FIXATION DU SUPPORT MURAL

PRÉSENTATION

NOMENCLATURE DES ACCESSOIRES

SYNOPTIQUESRTE0RFNEOB

vous nous avez accordée et nous vous félici-
tons d’avoir choisi l’un de nos produits. Par-

novateur a été conçu pour vous apporter 

température ambiante et pilote directement 

Nous vous proposons deux types d’installa-

thermostat est posé comme un objet de 

x1 x1
Thermostat 
Récepteur

Socle du thermostat
x4x2 x4

du socle
Cheville
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FIXATION DU RÉCEPTEUR SUR SON SOCLE

MISE EN PLACE DES PILES

MONTAGE DU THERMOSTAT

1-

x2

2- -
vissant les deux vis situées sous l’appareil.

1- Enlevez le couvercle du 

situé en face avant du 
thermostat.

2-

respectant les polarités 

3- -

des piles.

d’ambiance aux emplacements 
recommandés.

rayonnement direct du soleil et de 

Important : 

Avant de raccorder le thermos-
-

Ce thermostat d’ambiance est un 

donc être installé dans toutes les 

dans la zone hors volume d’une 

-

commande ne puissent être 

trouve .
-
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• Sur le mur

1-
thermostat. x2

2- 3-  Fixez le socle au mur avec les vis et 

4- -
vissant les deux vis situées sous l’appareil.

x2

N = Neutre 

2 = Normalement fermé 

Connexion contact sec
Normalement ouvert - Puissance 

Connexion 230V Connexion contact sec

Support mural standard 
fourni avec le récepteur

N = Neutre 

2 = Normalement fermé 
3 = Commun - Puissance entrante 230V 

Normalement ouvert - Puissance 
sortante 230V

Support mural standard 
fourni avec le récepteur

2N L 1 43

Tension
230V~ 50Hz

Puissance sortante
230V~ 50Hz

2N L 1 43

Connexion 230V
Connexion contact sec

Note :
nécessaire.
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• Sur le socle de table

3- Pliez le socle de table

2- Glissez le socle vers la droite.1- -

ASSOCIATION 

FONCTIONNEMENT

4- -

possibles.

30° 37°

1-  
l’appui pendant 5 secondes sur le bouton 
Test

5 sec

2-
pour appuyer et maintenir l’appui pen-
dant 5 secondes sur le bouton "RF Test". 

3-

4-
-

Note :

-
-

apparaît. 

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE

diminuer la température tournez le bouton dans le sens 

par intervalle de 0.5°C.

-

température permanente minimale.

FORÇAGE MANUEL

récepteur en appuyant sur Manu.
-

sement de la transmission radio.

RÉGLAGES USINE

Paramètre Valeur usine
Température de confort 20°C
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Une marque déposée de Co-Intech
Z.I. Montplaisir - 258 Rue du Champ de courses - 38780 Pont-évêque - FRANCE

Z.I. de la Pidaie - Rue des Perrières – Pouancé - 49420 Ombrée d’Anjou - FRANCE

QUE FAIRE EN CAS DE PROBLÈMES

récepteur.

-
leur :

.

.

.

1- Le récepteur ne reçoit pas le code envoyé par le thermostat

“Asso-
.

-   Essayez de déplacer le récepteur ou la source d’émission des ondes perturbantes.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Récepteur :

Portée d’émission maximum dans l’habitat :

Émission radio :

Environnement :

N.B. :

Constructeur :

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE : 

tout ou rien. 

naturelles.

Cet appareil 
et ses piles 
se recyclent


